РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                                           
ОПШТИНА КОСТАЈНИЦА                                                           
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

На основу члана 80. Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, брoj: 40/13, 106/15, 3/16), члана 97. став 3. Одлуке о уређењу простора и грађевинском земљишту („Службени гласник Општине Костајница“, бр. 08/15) и члана 78. Статута Општине Костајница („Службени гласник Општине Костајница“, број: 5/16) Скупштина Општине дана 24.03.2017. године, доноси

О  Д  Л  У  К  У

о утврђивању основице 

за израчунавање једнократне ренте 

на подручју Општине Костајница

Члан 1.

Овом одлуком утврђује се просјечна, коначна, грађевинска цијена једног квадратног метра корисне површине стамбеног и пословног простора изграђеног на подручју општине Костајница у 2016. години, која ће служити као основица за израчунавање једнократне ренте код изградње, доградње и надоградње објеката у 2017. години.

Члан 2.

Утврђује се да просјечна, коначна, грађевинска цијена једног квадратног метра корисне површине стамбеног и пословног простора изграђеног на подручју Општине Костајница у 2016. години, износи 600,00 КМ и служи као основица за израчунавање једнократне ренте.

Члан 3.

Утврђена цијена из члана 2. ове Одлуке, валоризоваће се у току године свака три мјесеца на основу индекса раста цијена грађевинских радова у високоградњи и нискоградњи по сумарној методологији и подацима које објављује Завод за статистику.

Члан 4.
Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о утврђивању основице за израчунавање једнократне ренте на подручју Општине Костајница („Службени гласник Општине Костајница“, број 1/16).
Члан 5.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од данa објављивања у „Службеном гласнику Општине Костајница“.
Број:01-022-40/17.
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