РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА КОСТАЈНИЦА








СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

            
       На основу члана 41. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број: 97/16), и члана 78. Статута Општине Костајница („Службени гласник општине Костајница“, број: 5/16), Скупштина Општине Костајница је на сједници одржаној дана 03.02.2017. године донијела  следећу:
О Д Л У К У
 О ВИСИНИ ОДБОРНИЧКОГ ДОДАТКА КОЈИ ПРИПАДА 
ОДБОРНИЦИМА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КОСТАЈНИЦА 
Члан 1.

Овом Одлуком утврђује се право на одборнички додатак и висина одборничког додатка одборницима Скупштине Општине Костајница (у даљем тексту Скупштина), као и случајеви у којима одборнику не припада право на одборнички додатак.
Члан 2.

Одборник Скупштине општине Костајница за вршење одборничке дужности има право на одборнички додатак.
Члан 3.

Одборник за вршење одборничке функције има право на одборнички додатак, у висини 36% просјечне нето плате исплаћене у Општинској управи Костајница за претходну годину, не рачунајући плате функционера.
Члан 4.

Предсједник и потпредсједник скупштине јединице локалне самоуправе, који своју функцију обављају са статусом запосленог лица, немају право на одборнички додатак за вријеме обављања функције и након престанка функције за вријеме док остварује право на плату у складу са Законом о статусу функционера.
Члан 5.
Утврђени износ додатка исплаћиваће се одборницима Скупштине Општине мјесечно, до 15-ог у мјесецу, на текуће рачуне одборника.
Члан 6.
Ова Одлука ће се примјењивати до 31.12.2018. године.
Члан 7.
        Обрачун и исплату одборничког додатка, у складу са овом Одлуком, врши надлежно Одјељење за привреду, финансије и друштвене дјелатности Општинске управе Општине Костајница, а на терет Буџета Општине Костајница.
Члан 8.
Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о накнадама које припадају одборницима Скупштине Општине Костајница, број:01-022-8/14 („Службени гласник Општине Костајница“, број: 2/14).
Члан 9.
        Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Општине Костајница“.
Број:01-022-3/17.
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